
RAPPORT FRÅN VALBEREDNINGEN TILL SVENSKA FREDS KONGRESS 2026 

Valberedningen, bestående av Agnes Hellström (sammankallande), Anna Ardin, Tanvir 
Mansur, Josefin Lind och Jennifer Råsten, fick förnyat uppdrag av Svenska Freds kongress 
2024 att inför kongressen 2026 ta fram ett förslag för medlemmarna att ta ställning till. 

Valberedningen gästade ett styrelsemöte i november 2025 för att ta del av tankar och 
medskick från sittande ledamöter. Därefter kartlades genom en enkät vilka ledamöter 
som avsåg att sitta kvar, för att säkerställa möjligheten att ersätta viktiga kompetenser. 

Under ett uppstartsmöte i december 2025 sattes en plan fram till kongressen 2026, 
utifrån valberedningens instruktion. Gruppen har därefter haft ett fysiskt möte och ett 
flertal digitala möten, samt löpande kommunicerat via mejl och WhatsApp. 

I december 2025 gick en annons ut i Svenska Freds medlemstidning Pax med 
uppmaningen att nominera eller själv kandidera till styrelsen. Annonsen delades även i 
de kanaler som Svenska Freds kansli ansåg lämpliga, bland annat till föreningens lokalt 
aktiva. 

Eftersom sittande ordförande Kerstin Bergeå meddelat att hon kandiderar för omval, och 
valberedningen uppfattar att hon gjort ett strålande arbete i rollen, har inga aktiva 
insatser vidtagits för att söka efter andra ordförandekandidater. 

Valberedningen har särskilt arbetat utifrån målsättningen att:​
– föreslå en styrelse där antalet kandidater för nyval är i balans med antalet kandidater 
för omval. Eftersom nya ledamöter behöver tid att sätta sig in i styrelsearbetet har vi 
strävat efter en styrelse med samma, eller mindre, storlek som den nuvarande. Enligt 
Svenska Freds stadgar ska centralstyrelsen bestå av 6–10 ledamöter, inklusive 
ordförande, samt 2–3 suppleanter. Valberedningen föreslår en styrelse bestående av 9 
ledamöter, inklusive ordförande, samt 2 suppleanter.​
– föreslå kandidater som representerar det lokala engagemanget i föreningen och med så 
stor geografisk spridning som möjligt, samt från områden som påverkas extra mycket av 
den ökade militariseringen.​
– föreslå kandidater som speglar medlemsrörelsen och landet, sett till exempelvis ålder, 
etnisk tillhörighet, bakgrund, kön, erfarenheter och kompetenser. 

Valberedningen fick ett tjugotal nomineringar, av vilka tio personer kallades till intervju. 
Två personer från valberedningen medverkade vid varje intervju, som transkriberades. 
Därefter samlades valberedningen för att gemensamt diskutera och sätta ihop ett förslag. 

De intervjuade som inte blev en del av valberedningens förslag har informerats om 
möjligheten att kandidera utanför förslaget. De har även informerats om att de, i 
samband med valet,  behöver kunna visa att de inte har någon betalningsanmärkning. 
Detta på grund av krav från Svensk Insamlingskontroll för organisationer med 90-konto. 

/Valberedningen, april 2026 

 



VALBEREDNINGENS FÖRSLAG TILL SVENSKA FREDS CENTRALSTYRELSE 2026 - 2028 

Ordförande, två år 
Kerstin Bergeå, Ordförande, omval                          ​ ​  

Ordinarie ledamöter, två år 
Andreas Drufva, omval​ ​ ​ ​ ​  

Eva Kellström Froste, omval​                  ​ ​ ​ ​ ​  

Charlotta Riberdahl, omval​  

Jesper Wiklund, omval​  

Farshid Ardabili-Farshi, nyval​ 

Karin Hansson​, nyval​  

Olivia Johansson Kullander, nyval​ ​ ​ ​ ​ ​  

Samaa Sarsour, nyval​ ​ ​ ​ ​ ​  

Suppleanter, två år  
Lisa Ahlqvist, nyval 

Mariancila Kim, nyval 

Föreningsrevisorer, två år                                              
Liber Rodriguez Florez, ordinarie, omval 

Emma Löfgren, suppleant, nyval​  

Auktoriserade revisorer, två år                          ​  
Josefine Fors, ordinarie, omval 

Elisabeth Raun, suppleant, omval 

 

VALBEREDNINGENS FÖRSLAG TILL ARVODE FÖR SVENSKA FREDS ORDFÖRANDE 
Utifrån underlag från vice ordföranden föreslår vi till kongressen ett arvode till ordförande på 
55 000 kronor, och att detta arvode räknas upp motsvarande medianlöneökningen för 
kanslipersonalen efter ett år, då kongressen endast hålls vartannat år. Detta i enlighet med 
föreningens Policy för ersättning till ledande befattningshavare. 

 



PRESENTATIONER AV KANDIDATER TILL CENTRALSTYRELSEN  

Kerstin Bergeå, ordförande, omval                      
46 år, Solna, sedan 2022 ordförande för Svenska Freds- och Skiljedomsföreningen 

Varför kandiderar du till rollen som Svenska Freds ordförande? 

Att få leda Svenska Freds- och Skiljedomsföreningen i en tid då krig och upprustning skenar 
känns som ett stort ansvar, särskilt med vetskapen om att varje krigs enorma förluster och 
lidande hade kunnat förebyggas. Att få fortsätta bygga organisationens kraft, skapa tryck och 
driva förändring i våra frågor skulle kännas otroligt hedrande och meningsfullt. För mig är 
det självklart att Svenska Freds är både en politisk påverkansorganisation och en folkrörelse 
och att i kombinationen ligger vår styrka.  

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Jag har över 20 års erfarenhet av fred, ickevåld och konflikthantering, både i Sverige och 
internationellt. Som ordförande, där rollen också kommit att innefatta att vara krönikör och 
föreläsare, arbetar jag bland annat för att bygga tillit till folkrätten och till konfliktlösning 
bortom rädsla. 

Jag tror på kreativitet som motkraft till krigets logik av förstörelse. Till detta tänker jag att jag 
bidrar med ett nätverk och med kunskap om mobilisering och strategiskt ickevåld. Jag ser att 
varje medlem är viktig. Genom metoder som bjuder in blir vi fler och skapar en stark opinion 
för våra frågor. Vi engagerar fler och skapar verklig förändring. 

Vad ser du fram emot med att leda styrelsen de kommande två åren?  

Att Svenska Freds fortsätter outtröttligt att granska makten, den militära upprustningen, 
vapenexporten, Nato, DCA-avtalet, kopplar ihop klimat och fred och driver politisk påverkan i 
våra sakfrågor, det vill jag vara en del av. Jag vill vara en skarp talesperson som också vinner 
förtroende hos nya grupper och når ut. Jag vill bidra till att vår röst tar större plats i debatt och 
media. Jag ser fram emot att vara ute i landet för att inspirera fler människor att engagera sig, 
så att föreningen blir lyssnad på och fortsätter växa lika starkt som de senaste åren.  

Tillsammans med styrelsen, kansliet, fredsgrupper, lokalföreningar och medlemmar vill jag 
bygga motstånd mot våld, stärka tillit till fredlig konflikthantering och se till att 
förebyggande insatser för hållbar fred och mänsklig säkerhet prioriteras. 

Andreas Drufva, ordinarie, omval​  
52 år,  Solna, fundraiser på den humanitära organisationen Better Shelter 

Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse? 

I dagens militär- och våldsfixerade samhällsdebatt behövs en alternativ röst - mer än 
någonsin. En röst som visar vägen till fredlig konflikthantering, diplomati och en rättsbaserd 
världsordning. En röst som kämpar för en värld där den starkes rätt inte är lag. En röst som 
bidrar till en fredskultur med utgångspunkt i demokrati och mänskliga rättigheter.   

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  



Jag startade min första fredsgrupp i Västervik 1991 - jag var då 16 år gammal. Därefter har jag 
jobbat med kommunikation, insamling och påverkansarbete i flera idéburna organisationer, 
bland annat Naturskyddsföreningen, Amnesty och Postkodlotteriet (!). 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Att tillsammans med styrelsen och vår rörelse fortsätta utveckla och förstärka det arbete 
Svenska freds redan har påbörjat. Att vi ska fortsätta att växa - både i antal medlemmar och 
ekonomiskt. Men - framför allt  - att vårt inflytande över morgondagens politiska beslut ökar.  

 

Eva Kellström Froste, ordinarie, omval 
60 år (den 15 maj), Stockholm, redaktör på Svenska Afghanistankommitten 

Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse? 

Jag vill vara med och bidra till att Svenska Freds fortsätter vara den smarta, kloka och vassa 
organisation som vi alltid har varit. Svenska Freds är kreativt och nyskapande samtidigt som 
den grundläggande kursen och de grundläggande värderingarna ligger fast – sedan 1883. Att 
få vara med och hålla kursen och samtidigt förändra är utmanande, roligt – och en stor ära.  
Svenska Freds har nog alltid behövts ”mer än någonsin” men det är exceptionella tider med så 
mycket krig och upprustning. Att vara en del av motkraften till detta och kunna göra en insats 
känns oerhört viktigt och motiverande. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Jag arbetade under 23 år på Svenska Freds, som redaktör, pressekreterare, webbredaktör mm. 
Jag har därför stor kunskap om och känsla för Svenska Freds – de grundläggande 
värderingarna, organisationen, den över 140 år långa historien. Sedan sju år är jag redaktör på 
Svenska Afghanistankommittén. Därifrån får jag med mig kunskap om en liknande 
medlemsorganisation som samtidigt är en biståndsorganisation. Men framför allt har jag 
genom arbetet, bland annat på plats i Afghanistan, mött människor som lever i ett land som 
förstörts av krig i över 40 år. Jag har kunskap om vad det innebär och hur förödande och 
meningslöst krig är. SAK är inte en fredsorganisation, men SAKs sätt att arbeta är 
fredsbyggande – att ge stöd så att människor kan ta makt över sina egna liv, på gräsrotsnivå. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Att få följa och vara en del av Svenska Freds spännande utveckling. Under de fyra år jag suttit i 
styrelsen har föreningen och engagemanget vuxit oerhört mycket. Jag ser fram emot att vara 
en del av diskussioner om olika vägval – fredspolitiskt och organisatoriskt. 

 

Charlotta Riberdahl, ordinarie, omval 
62 år,  Kolmården, advokat och arbetar främst med brottmål, men även annan humanjuridik 

Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Jag kandiderar därför att freds- och nedrustningsfrågor är viktigare än någonsin i dag.  Jag 
vill vara en  del av Svenska Freds viktiga arbete med att vara en röst för fred och en motvikt 
till den farliga utveckling som sker i dag med kapprustning, attacker och hot om våld mot 



olika länder.  Att i denna oroliga värld verka för allas rättigheter och frihet, för diplomati och 
fredlig konflikthantering. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Jag har varit suppleant i två år och känner att jag vill fortsätta arbetet i styrelsen och 
förhoppningsvis kunna bidra ytterligare till vårt arbete framöver. Det har varit två roliga och 
lärorika år. Jag har även tidigare suttit i styrelsen för Jurister mot Kärnvapen. Jag har arbetat 
som domare vid domstol och bland annat varit engagerad i Sveriges domstolars 
internationella arbete och rättsstatsfrågor. Jag har även arbetat på Europadomstolen, med 
mänskliga rättigheter och även annan internationell rätt. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Jag vill fortsätta att fördjupa mig i folkrättsliga frågor och internationell rätt. Ett fungerande 
internationellt system byggt på folkrätten är oerhört viktigt för att långsiktigt bygga en 
hållbar fred. 

 

Jesper Wiklund, ordinarie, omval​ ​ ​ ​ ​  

47 år, Sundbyberg, Facklig ombudsman  

Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

För att få fortsätta vara en del av världens äldsta (och bästa) fredsrörelse. Svenska freds är inte 
den enda men den absolut viktigaste rösten för fred och nedrustning. Det behövs när hela 
världen håller på att rusa in i militära konflikter.  

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Erfarenhet av styrning av ideella organisationer. Kunskap och erfarenhet kring arbetsrättsliga 
frågor och arbetsmiljöfrågor.   

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Fortsätta vara ett stöd för kansliet i organisatoriska frågor och att få vara en del av styrelsens 
strategiska diskussioner om hur vi bäst påverkar vår omvärld. 

 

Farshid Ardabili-Farshi, ordinarie, nyval 
62 år, Nässjö, socialarbetare, fredsagitator och f.n. arbetssökande. Ordförande i Svenska Freds Nässjö 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Jag kandiderar till SFSFs CS för att jag vill bidra till att göra oss mer relevant i vårt samhälle. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Jag är lyhörd, rätt bra på föra fram mina tankar och låsning lösningsfokuserad. 



Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Ser enorm fram emot att då det är dags för mig att lämna CS, så har vi passerat medlemsantal 
på 25000! 

Karin Hansson, ordinarie, nyval 
26 år, Lund, Masterstudent i humanekologi och statsvetenskap, fredscoach genom Fredsakademin. 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Jag kandiderar till Svenska Freds centralstyrelse för att stå upp för freden i en värld av våld, 
krig och ökad militarisering. Särskilt vill jag föra vidare perspektiv från Fredsakademin – 
Svenska Freds ungdomssatsning – in i centralstyrelsen. När många unga dras mot extremism 
och fångas i militariseringens klor är det viktigt att Svenska Freds står upp för ungas röster i 
fredsfrågor, även inom Svenska Freds som organisation. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Till styrelsearbetet kommer jag tillföra erfarenheter från mina möten med unga. Jag var del av 
den första kullen fredscoacher från Fredsakademin 2021. Sedan dess har jag varit ute och 
träffat hundratals gymnasieungdomar runt om i landet och lett workshops i hållbar fred och 
mänsklig säkerhet. Dessutom har jag jobbat på Svenska Freds kansli med att utveckla 
Fredsakademin.  Jag vill därför bidra med detta ungdomsperspektiv i styrelsearbetet. 

Utöver mina erfarenheter från Fredsakademin har jag särskild kompetens gällande 
kärnvapen samt miljö- och klimatkonsekvenser av krig och militarisering från mina 
universitetsstudier. När skogar brinner, när isar smälter, när havsnivån stiger men där stater 
prioriterar vapen, krig och upprustning – då måste vi se sambandet mellan olika former av 
våld för att kunna kämpa emot och för att kunna bygga hållbar fred, för människor och 
klimat. Detta perspektiv tar jag med mig in i styrelsearbetet. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Jag ser fram emot att vara en del av föreningens kärna, att förvalta medlemmarnas vilja, och 
ta föreningen framåt just nu när den behövs som allra mest. Jag ser fram emot att få spendera 
mycket tid med likasinnade och ta del av allt det fantastiska engagemang som sker inom 
organisationen. 

Olivia Johansson Kullander ordinarie, nyval 
25 år,  Nicosia/Lund,  politisk handläggare vid svenska ambassaden på Cypern och fredscoach 
genom Fredsakademin. 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse? 

Jag kandiderar till centralstyrelsen eftersom mitt engagemang för fred och nedrustning inte 
längre är en abstrakt längtan, utan det är något jag vet att jag kan bidra till och omsätta i 
handling tillsammans med andra. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Min akademiska bakgrund inom freds- och konfliktstudier väckte tidigt mitt intresse för 
säkerhetspolitik, internationellt samarbete och fredsarbete. Det gav mig analytiska verktyg 
för att förstå delar av världen, men det är genom mitt engagemang i civilsamhället och i 



Svenska Freds som mitt driv har fördjupats och realiserats. Här har jag fått verktyg, språk och 
ett sammanhang för det jag länge känt; att förändring är möjlig, men att den kräver mod, 
uthållighet och gemenskap. Jag känner därför att jag har hittat en plats där mitt sökande 
äntligen hittat hem, där jag kan arbeta för att göra svåra frågor begripliga, skapa samtal som 
inkluderar fler, och få fler att känna att de också har en plats i fredsrörelsen. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Jag bor för närvarande i Nicosia på Cypern, där jag arbetar som politisk handläggare vid 
svenska ambassaden. I mitt arbete har jag fått omsätta teori i praktik och fått insikt i vad 
internationellt samarbete kräver, inte minst i konfliktpräglade miljöer. Möten med människor 
som påverkats av Cypernkonflikten har gett mig en djupare förståelse för fredsarbetets 
komplexitet, men också för den kraft som finns i samhällen som vill läka. Till hösten planerar 
jag att återuppta mina studier och färdigställa min masteruppsats i statsvetenskap där jag 
undersöker fredsbegreppets tillämpning i en europeisk kontext, något jag hoppas kunna 
arbeta med senare. 

Så det jag tar med mig in i styrelsearbetet är inte bara kunskap, utan en stark övertygelse om 
varför det här arbetet spelar roll. Jag vill bidra med perspektiv från de människor jag mött, 
och med en vilja att fortsätta utveckla hur vi når ut, engagerar och påverkar. Jag ser fram emot 
att få vara en del av den kraft som finns inom fredsrörelsen, att bidra med mina erfarenheter 
och att tillsammans utveckla arbetet framåt. För mig handlar detta om ett ansvar, att stå upp 
för de människor jag mött och dela deras berättelser, för att på så sätt arbeta för en värld som 
jag vet är möjlig; en värld där ingen ska behöva växa upp i skuggan av konflikt, våld eller 
utsatthet. 

Samaa Sarsour, ordinarie, nyval 
41 år, Sollentuna, Senior Konsult inom Förändringsledning & Ledarskapsutveckling 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Jag kandiderar eftersom jag upplever att fredsfrågan är en av vår tids mest avgörande och 
samtidigt mest komplexa samhällsutmaningar. I ett läge där militarisering normaliseras och 
samtalsklimatet polariseras behövs en stabil, principfast och kunnig röst för nedrustning, 
diplomati och mänsklig säkerhet. 

Svenska Freds har en unik roll i Sverige, både som opinionsbildare och folkbildare, och jag vill 
bidra strategiskt till att organisationen fortsätter vara relevant, modig och långsiktig. För mig 
handlar det inte bara om att vara emot krig, utan om att aktivt arbeta för hållbara strukturer 
för fred och rättvisa. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Jag har erfarenhet av arbete i värdegrundsstyrda miljöer där uppdrag, förtroende och ansvar 
är centrala. Jag är van vid strategiskt arbete, samverkan mellan olika aktörer och att navigera 
komplexa frågor där olika perspektiv behöver mötas. Jag har också erfarenhet av att arbeta 
nära ledningsfunktioner, vilket gett mig förståelse för rollfördelning mellan styrning och 
operativt arbete, något jag ser som väldigt viktigti en ideell organisation. 

Jag har tidigare varit ordförande för Islamic Relief Sverige och styrelseledamot i Islamic Relief 
Worldwide (moderorganisationen) med säte i London.  

Jag har en mångårig erfarenhet av chefsroller med fullt personalansvar i större organisationer. 



Som VD för Efftre AB hade jag fullt ansvar för ca 25 konsulter inklusive lönesättning, 
lönesamtal, rekrytering, personalärenden samt budget och prognos. Rollen innefattade även 
strategisk och operativ styrning i en organisation som verkar i större kundmiljöer. 

I rollen som Teamlead/linjechef på Trafikförvaltningen ansvarade jag för ca 16 medarbetare i 
tekniktunga team (utvecklare, DevOps, arkitekter m.fl.) med ansvar för budget, rekrytering, 
leverantörsstyrning, kompetensförsörjning och daglig operativ ledning. Uppdraget 
genomfördes i en stor offentlig organisation (Region Stockholm). 

Jag har sedan 2008 en Juridisk mag.examen med inriktning på offentlig rätt och mänskliga 
rättigheter och även erfarenhet av att ha arbetar på svenska ambassaden i Damaskus, Syrien, i 
samband med avslutad examen. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Att kunna lära känna styrelsen, organisationen i stort och vårt gemensamma uppdrag. Samt 
säkerställa att framtagna strategier av styrelsen  omsätts på ett effektivt sätt i den operativa 
verksamheten och där medarbetarna har rätt förutsättningar och mår bra av att bidra till en 
fredligare värld. 

Lisa Ahlqvist, suppleant, nyval 
50 år, Göteborg, Frilansskribent och borgerlig begravningsofficiant. Ordförande för Svenska Freds 
Göteborg 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Är först och främst glad över att ha blivit nominerad till styrelsen av Göteborgsföreningen, så 
vill förvalta förtroendet därifrån och koppla ihop det lokala och centrala perspektivet. Känns 
viktigt att företräda Svenska Freds på ett bra och initierat sätt, och utveckla både min egen 
och andras förståelse av organisationen. 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  

Kan såklart bidra med just mina erfarenheter från ett långt föreningsliv men också generellt 
politiska processer, och arbete med sådant som idéutveckling och program. Vill verka i en 
folkrörelse och bidra till att fler får möjlighet att göra det. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Ser till att börja med fram emot en inspirerande kongress, och att bli vald till styrelseledamot 
av den vore naturligtvis roligt! Alltid kul att få lära känna kamrater och personal och ta med 
sig nya kunskaper och insikter. 

Mariancila Kim, suppleant, nyval 
52 år, Bunge, norra Gotland, Mindfulnesslärare, traumaterapeut. 
Varför kandiderar du till Svenska Freds centralstyrelse?  

Det känns spännande att få större insyn i hur en sån stor organisation arbetar, och jag vill lära 
mig mer och bidra med det jag har med mig. Det känns också väldigt angeläget i den tid vi 
lever i just nu, med neokolonialism, rasism och krig som pågår. Att göra nånting! 

Vilka erfarenheter och egenskaper kan du tillföra styrelsearbetet?  



Jag har suttit i flera styrelser på lokal nivå, bland annat på Folkets Bio och Riksteatern, 
Gotlands Kulturrum. Jag startade fredsgrupp på Gotland för ganska exakt två år sedan och 
tror att det är viktigt att ha med det lokala perspektivet. Mina föräldrar är invandrade från 
Nord-respektive Sydkorea, vilket ger mig erfarenheten att växa upp med människor som har 
krigets smärtor i kroppen som jag ju också ärvt och därför idag arbetar som 
traumabehandlare med existentiella samtal och somatiska verktyg. Jag har arbetat som lärare 
i kroppsbaserade relationella rörelsepraktiker (till exempel yoga). Jag tror mig kunna vara en 
resurs för att bygga relationer och rörelse nu när medlemsantalet växer på SF, och kanske 
också kunna hjälpa till att vara en brygga mellan det ideella och det ”professionella”, rörelse 
och kansli. Det är ju komplext. Jag gillar att samla människor och bygga 
plattformar/mötesplatser och tror på kraften i en community. 

Vad ser du fram emot i styrelsearbetet under de kommande två åren? 

Att lära känna fler människor, att få samarbeta med människor som vill dra åt samma håll 
(det kanske vi inte kommer göra), att samarbeta med Kerstin som varit en stark kraft för vår 
grupp på Gotland. Att i skenet av uppdraget se mina egna tillkortakommanden och arbeta 
med dem. 

 


